



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело о безвестном исчезновении 14-летней девочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Элеоноры Мамуковны Бутхузи 2006 года рождения (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, днем 10 сентября 2020 года она ушла из здания администрации Промышленного района города Ставрополя по улице Ленина, дом 415 «б». До настоящего времени девочка домой не вернулась.

Приметы: рост 165 см, волосы каштановые, стрижка каре. Была одета в черное платье с белой надписью на груди на английском языке, белые кроссовки. Особые приметы: шрамы на левом запястье.

Следователи СК России обращаются ко всем гражданам, обладающим информацией о местонахождении разыскиваемой, с просьбой сообщить об этом по телефонам 8 (8652) 26-37-10 или 02 (112).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500298>